

4. Επίσημη των προσώπων για τα Υπουργεία θα υφεί και επί τη βάση των κριτηρίων και θα διαφαίνονται ότι επέλεξαν. Όπως η δομή του σχήματος, έτσι και η επίσημη των προσώπων επέλεξε μινύματα. ~~Επί~~ Πέρα των οποίων ιδεολογικώς ή αξιωματικώς κριτηρίων μια σειρά άλλων ποικιλιών πρέπει να συνεισφέρουν το πολιτικό βάρος των υποψηφίων, οι όποιες συνεισφορές δεσφαι τυχόν επίσημη σε άλλα όργανα ΕΓ, ΚΕ, το σχεδόν αναπόφευκτο συνέδριο. Άτοχος ωστόσο πρέπει να παραμείνει ένας άρις να φαίνεται και προς τα έξω πεποιθός ότι δηλαδή είναι ή νίσει για επόμενα έτη μέσα από το νέο που σηματοδοτούμε με επίσημη στάσεις χειραγωγίες ύψος ή ύψος.

Επί διαγράφονται δύο ηθικές ροπές -δυναμικές: Η πρώτη που αφορά από τον σημερινό συχετισμό δυναμικών και δηλαδή σε ατέρμονες συμπτήσεις συναισθητικές συμφωνίες ή συμβιβασμούς. Έχει την επίθεση της δημοκρατικότητας να οδηγεί σε δεσφαι τσορροπία του συστήματος στον χαμηλότερο αξιωματικό παρανομασεί από τέρτος να είναι όμιλος του συστήματος χωρίς την Α.Π. Η οποία συνείσθη σήμερα τμή ανίτηρας όλης θα δοθεί με αυτό το σκεπτικό επειδή θα μπορούσαν να καθίσταται, διατηρούμε της πρόθεσης εωανάστασης του έρχομαι σε πρώτη ενδία ρία, μεταρέπηση, σε de facto σε μεταβατικό, ή όποις καινούργιας που ο πρώτος ^{διαδοχικός} θα είναι αναγκαστικός.

Η δεύτερη είναι -στην άμφη της μορφή - δέση επίσημων που θα όριαν της πορεία σου και αυτή της υπέρβασης στις έτη με κριτήριο της δικιά μας άποψη περί ορθή πολιτικώς ή υπέρβατικώς αποτελεσματικότητας άδιαφορώται για το πολιτικό υσ-σταθμισμονας του αεθουδότητου μέρους να ήταν ή κοινω-νία από υπεροριστέρα μέχρι σημεία της υπεροδεξίας.

Η επιλογή αυτή στην αυστηρή - αμφι-ως - μορφή θα προσαρτήσει πολλές ρήσεις που είναι αμφίβολες αν θα μπορούσαμε με δεδομένες τις δυσχερείες του υψιβερωτικού έργου, της σύνδεσης Ε.Γ και Κ.Ε. υάποισις μείονες σταθμοί της ετήσιας διαίτης (τεταμένη συμφωνία εσοπιανοσ, Προϊνοαρομοσ 97, Επιπρωση Διαυβερωτικησ, τυχός εξαίφει στο Κληριασ) ν' αντιμετωπιωσώ. Όσα αυτς τα ητσίματα μπορούν ν' αωσπελέςουσ υποσχημα ηα άρον ησ εφισσοσούτα. Όσα αυτς συγχρόνωσ μπορούν ν' αωσπελέςουσ σηματοωσ μολησής ηα άρον η άμβλυση των διαχωριστικώ ηραημασ ΝΔ τεξου σγνλ, ηα νέεσ συστοιχίεεσ υοινω νίασ είναντι υορμιάτων. Σησ ίδια υαείδουση θα υπώξει και η υίσηση Τεοβόηα, η η εσωτερική διαμάχη στη ΝΔ. (Μητσοταυιοί με διαβεβαίωσαν ότι σίγουρα υάποισι θα ψυφίσουσ Κ.Σ. μόνο και μόνο από άνηδραση σε ΕΒΕΡΓΗ!!)

Αν η πρώτη επιλογή είναι επιλογή ήττας όπως πιστεύω, η δεύτερη χρειάζεται σοβαρή επεξεργασία, που εστιμείται μέχρι και την πρώτη σου εισήγηση που αφορά δομικό πρόσωπο υψιβερωτικόσ. Ήφηνοναι ενότι αυτς του σημεώματου υάποισι ηίο αναλυτικώσ σκέψη ηα την στρατηγική που θα πρέπει υ'αυωηουδι σουμε, ηεριορίομαι σία πρόσωπο και σία υριτέρια επιλοκή τουσ.
 2. Από τα υποηηούμενα υαδίσταται σαφές ότι δέν είναι ηραυτιυά εαν έπιλέξει η δομή οηγομετώσ υψιβερωτικόσ οηήματου) έπιυτς, και ηοληυά (αν έπιλέξει η δέυτερη αωσέρω-επιλοκή) έπιυσηητς, να είναι όηοι" μέσα στο υψιβερωτικόσ οηήμα. Το οηγομετώσ μάηισα βουδαεί εναντι ηοληώσ, μεβαίωσ ηροεστώσ ηη έφηηση ηη μη έληφη τουσ στο οηήμα όχι ηα ηόηουσ ηροεωηυωσ αυτς ηα ηόηουσ άμυδρηνωσών κω ηυερωσ οηήμαηυ. β Οι επιλοκή των ηροεωώτων μπορούν να ηίνουσ έφηηηου σίουδι ωσσε σκεωτωσώ ηα το ηεγέου τις διαφερώδεις άαηυωδίσταηε

ΕΓΩ Κ.Ε. ή να τα συνεπιπέδους. Θα έπρεπε πρώτα να
 δοθεί - πέρα των τρεχόντων έρωτημάτων : ανάδειξη νέου ΕΓ
 σταυροεπιδιορισμός δομής λειτουργίας αρμοδιότητας, αν και
 βέ τι είναι μπορεί ή Κ.Ε που το αναδεικνύει να γίνει
 πραγματικό σημαντικό όργανο για την πορεία του κόμματος.

Και το πραγματικό σημαντικό δεν θα κριθεί από την δομή
 μη του αναβέβαιου που μπορεί να είναι αποτέλεσμα μιας
 λογικής απόφαση αλλά από την πραγματική αντιπροσωπευ-
 τήτητα τους έναντι της κοινωνίας που μας ενδιαφέρει ή
 έστω μη εκπροσώπων ή έστω μη κοινωνικής βίωσης των
 πλάτων. Πάντως όχι των κομματικών στελεχών που την αναδει-
 κνούν στα συνέδρια και τα όποια σήμερα μέν αποιερούν
 ένα θεσπιστήρια της κοινωνίας και όχι ένα θεσπιστήρια.

Το πρόβλημα από το θεωρώ από το πιο σημαντικό και είναι
 άπαισιόδοτος για την επίτευξη του. Όχι μόνο για την έστω και
 ανιδροση του κόμματος βέ και για την πορεία της χώρας αλλά και για
 την εμπέδωση αντίδραση της κοινωνίας και κυρίως των πιο
 δυναμικών της στοιχείων βέ διαδίδεται ιδέα μαρξιστική
 από οργανωτικά σχήματα. Γι' αυτό ή όποια προσπάθεια θα έχει
 πάνω στην καλύτερη έσοχη και αποτελεσματικά καλύτερα ως
 περιστασιακή, το κομματικό σύστημα θα τροφοδοτείται μέν
 από ένα είδος δυναμικό της κοινωνίας ω όχι από ένα αντι-
 προσωπικό ή πρωτοπόρο είμαι περιεδομένο αισιόδοτος για
 τις άμφιδρομες λειτουργίες ανείνωσης που επικρίνει ο κοι-
 νοβουλευτισμός, για εύχαρις ω εύγεγομένους, παρά το κομμα-
 τικό σύστημα μεταξύ οργανωτικής βίωσης και εκπροσώπησης
 ή παραπάνω σείγει λέγου να τεμνιριώσουν την άποψη ότι θα
 θα πρέπει να κερνέσουμε στην αυτόματη σείγει: Έπιτελους τετάρτοι

* Γι' αυτό και στη πράξη για το κομματικό σχήμα Κ.Ο. όποια ύποσπριστη
 ούσιαστική χαρακτηρισμό ως από τα τρέχονα κομματικά έλεγχο.

ὁ ἀρχηγοὺς καὶ ἀναπέλας ἢ ἐποχὴ τῶς ΕΓ καὶ τῆς ΚΕ.
 ἄλλως νὰ τὰ μετώσωμε τὰ ὄργανα αὐτὰ πρέπει νὰ δώσῃ τὴν
 ἀερίβωσιν μὴ μόνον νὰ προσφέρουσιν ἐπὶ σήμερον ἐσθλὴν τι μὴ
 ποῦ νὰ ἐμφράσῃ καὶ νὰ συμβαίῃσιν. Για νὰ μὴν μαυρογο
 ρῶ δὲ ἐβλεπὰ δεικνὰ εἰς ΕΓ μὴ συνδέσῃ καὶ δὲ ἀνετηγίλο
 ἀπὸ ἑα δυναμικὸν ηἰσθητικὸν κτηνῶν καὶ ἀπὸ μὴ μετωπιγι
 κῆ συνδέσῃ προσώπων- γερουσίας - ἡγετιμῶν στελεχῶν τοῦ κλη
 ματος. Οὕτως ἢ ἀλλῶς πρέπει νὰ ἀνεφύσῃμε εἰς μέσῃ ἀπὸ
 20 ἡρόνια κόμματος καὶ μετὰ τὴν ἐξαθηκίαν κοινότητα τῆς
 κληρονομίας καὶ τῶν τελεφῶν οἱ ἐφεῖται δὲ μὴ ποῦν οὐκ νὰ τὰ
 χρησιμοποιοῦν ἐπὶ πρῶτην ἡραφίαν οὐκ νὰ τὰ βοηθῆσιν βίαια
 εἰς τὸ περιθώριον. Θα ἀνεφύσῃμε δὲ εἰς τὴν ἀσθενείαν ἐπὶ
 γὰ τὰ ἐπιτοφῆς προσώπων κληρονομίας δὲ ἀνεφύσῃ νὰ τὰ ἐπισημαίῃσιν δὲ
 εἰς τὴν ΕΓ γὰ αὐτὸ καὶ ἴσως καὶ εὐτελέως ἀπομεινῶσιν γερουσία κτ
 λ. κτλ.

γ. Ἐπειδὴ θεωρῶ εἰς μὴ ρῆσιν εἰς μέλλον ἀπὸ ὅσων ὄσων δὲ
 βλεπῶν νὰ συντηρῶσιν οἱ φιλοδοξίες τῶν εἶναι ἀναπόφευκτὴ
 τὴν εἰς ἡμῶν μετὰ δύο σημῆ α. Μετὰ ποίῃς βλεπῶν μαυρο
 πρόσωπον νὰ προχωρῆ, β. Ποίῃς ἀπὸ τῶν "ἄλλων" κτηνῶν
 κληρονομία - ἀναμεινῶσιν - ἀναπόφευκτο νὰ τὴν ἔχῃ μέσα ἢ
 ἔξω ἀπὸ τὴν ὑπερῆσιν - μέσα ἢ ἔξω ἀπὸ τὸ ΕΓ. Πρέπει
 νὰ ἔχῃ κληρονομία στρατηγικὰ κτηνῶν ὥστε νὰ μεσοφύσῃ
 νὰ κληρονομία ταυτικῶν κτηνῶν. Για νὰ εἰς τὴν ἡραφίαν δὲ
 ἐπισημαίῃ δεικνῶσιν καὶ νὰ εἰς περιθώριον τὴν ἐπισημαίῃ
 κληρονομία ὡς ἐπισημαίῃ. Χρειαίῃσιν γὰ αὐτὸ ἔξω μὴ σχημα
 τικῶν ἀσθενῶν εἰς α καὶ β. γὰ νὰ εἰς εὐτελέως
 νὰ καὶ δὲ ἀντιδράσῃ, τὴν τομῆν δὲ σημασιολογίας.

Χρειαίῃσιν συνέως ἐπισημαίῃ καὶ μετὰ μαυροπρόσωπον
 κληρονομία κτηνῶν.
 Τὸ κριτικὸν ἐρώτημα: Τὴν ἀποσπορεύσῃ μὴ ποῦν νὰ ὑπο

αγαθών, τι σηματοδοτούν και μπορούν να λειτουργήσουν
 ανατρέφοντας τη σκέψη σου. Πιστεύω ότι σε ενδιαφέρει ουσια-
 στικά να εξελιχθείς ως άνθρωπος. Όπως η αγγελία σου το έγρα-
 ψαμε μέσα στην εβδομάδα είχε έγω. Συνεπώς το
 κρισιμότερο σημείο σύγκρουσης με αλήθειες μπορεί να είναι
 το όριο σου, που θα αναδειχθεί αναγκαστικά
 συγκρούσεις σου. Πρέπει να συζητήσουμε.

Όπως είπα να συζητήσουμε αυτό το θέμα με μια
 πιο ηρεμιστική ανάεση και συνέπεια, και το ερώ-
 ημά σου σε ξεχωριστό σημείο για την αμεσότητα πραγ-
 μάτι.

Θα έρθει η στιγμή να διδύμας συμβολισμού.

Τα παλαιά φρούρα και τα νέα φρούρα (παιδιά).
 Την έκφραση της νομιμότητας και της ευφραση της μεταμόρφωσης
 Για αυτούς τους συμβιβασμούς ζώ και, δε να συμβα-
 νάται σε συμβιβασμούς παραδοσιακών αναχρη-
 στικών ή γαϊδιόσκω: ευφραση.

Επίω να βουθήσει.
 Νίκος.